
Notulen/punten jaarvergadering     18-3-24 
 
 
Opening 

• 12 mensen in totaal aanwezig (2 gemeente, 4 bestuur en 6 leden) 

• Helaas wat verwarring over aankomststijd (op website 19:30/nieuwsbrief 19:00) 

• Voorstelronde gedaan aan alle aanwezigen 
• Nieuwe wijk coördinator per 1 april: Greetje Krol 
 
Mededelingen 
• Uitleg gegeven welke berichten (e-mails/brieven) de wijkraad ontvangt en wat men 

hiermee doet. 
• Oproep, mocht men toegevoegd willen worden aan de mailinglijst dat men dit kan 

melden bij Sjoukje 
 
Vaststelling 
• Het jaarverslag wordt voorgelezen, een mooie samenvatting van wat we met de 

wijkraad hebben gerealiseerd. 
• Jaarverslag zal geplaatst worden op de website 
 
Financiën 
• Wiebe doet verslag van financiën, vooral tekst en uitleg over het grote bedrag wat 

betreft de subsidie van €15.000,-- voor het bikepark 
• Kascommissie gaat akkoord met financieel jaarcijfers 
• Veel dank aan kascommissie voor het meedenken, het geven van tips en het 

helpen met een beter overzicht van in- en uitgaven 
• Ruim €6.000,-- kascommissie komt met voorstel om als wijkraad een visie te 

hebben met de te vele tegoeden, rond €2.000,-- in kas is ruim voldoende voor 
wijkraad 

• Christiaan gaat uit de kascommissie, vervanger Henk Brouwer 
 
Bestuurswissel 
• Oproep wordt gedaan voor nieuwe bestuursleden, daarnaast ook de zorg, 

aangezien de zoektocht al voor lange tijd is ingezet. Leden geven ook aan dat het 
al lastig is voor nieuwe bestuursleden te vinden voor buurtverenigingen 

• Stephan Keekstra, nieuw algemeen bestuurslid, leden gaan akkoord 
• Wisseling voorzittersrol, Sjoukje vervangt Dorien 
• Applaus en veel dank aan Dorien voor al haar inzet 
• Applaus en veel dank aan Sjoukje voor het oppakken van de voorzittersrol 
 
 
Wijkzaken 
• Aanleg nieuwe beplanting Parklaan: 

Positief, het wordt er veiliger en overzichtelijker 
Er is vanuit de gemeente meegedacht met de buurt 

 
  



Bingo 

• Groot succes, 70 mensen deden mee 

• Veel sponsors, ook vanuit ondernemers in de buurt. Dank aan hen 

• Tip vanuit de leden, combineer zo’n activiteit met de ledenvergadering voor meer 
aanwezigen en betrokkenheid 

 
Ontwikkeling evenementen terrein 

• Alleen sport gerelateerde (klein-midden groot) evenementen mogen 
georganiseerd worden in het Tolhuispark 

• Externe/andere evenementen moeten aangevraagd worden en hierin wordt de 
buurt meegenomen 
 

WVTTK 
• Vraag vanuit Beukenlaan: Kunnen e-mails/nieuwsberichten sneller gedeeld 

worden 
• Veel kinderen vanuit onze wijk zitten op de basisschool de Regenboog, kan hier 

ook beter gestrooid worden 
• Strooien (2); Vanuit Iepenlaan ook de vraag of er beter gestrooid kan worden in de 

wijk zelf. Daarnaast wel dank aan de wijkraad voor het uitgeven van strooizout 

• Snelheid meter was verkeerd geplaatst; op de Beukenlaan en pakte al het verkeer 
(auto, fiets en wandelaars) op zowel Beukenlaan als Parklaan) 

• Voor een nieuwe meter, moeten we een nieuwe aanvraag doen, wachtrijen zijn 
erg lang 

• Verkeersveiligheid wordt weer op de agenda van de wijkraad gezet 

• Wijkraad zal wijkagent benaderen voor het onder aandacht brengen van de 
verkeersonveiligheid wat er wordt ervaren op bepaalde cruciale punten in de wijk 
(rotondes parklaan, grote kruispunten en toegang/uitgang fietspaden naar het 
Tolhuispark). 

 
We eindigen de avond met een zeer interessante en nuttige les reanimatie van het 
de EHBO-vereniging Dokkum.  
 


